

БЫВА МЕДОВОЗДАТЕЛЬ НА ОНІА КОН-
ТО ГО ТРАСАТЪ.

7 СѢ ВЪРА ТА НВЕ, КАТО МЪ
БЫДЕ ГОВОРЕНО ОТЪ БОГА ЗА ВЕЩИ,
КОИТО ЮЩЕ НЕ БЕШЕ ВИДЕЛЪ, ОУ-
БОАСЕ, И НАПРАВИ КОВЧЕГАТЪ ДА
ИЗБАВИ СВОЯТЪ ДОМЪ: ЧРЕЗЪ
КОЙТО (КОВЧЕГЪ) ВСѢДИ (СИЧКІАТЪ)
СВѢТЪ, И БЫДЕ НАСЛѢДНИКЪ НА
ПРАВДА ТА, КОЯТО (ПРОИСХОДИ) ОТЪ
ВЪРА ТА.

8 СѢ ВЪРА ТА ЯВРААМЪ, КАТО
БЫДЕ ПОВЫКАНЪ, ПОСАДША ДА ОТИ-
ДЕ ВЪ ЗЕМЛА ТА, КОЯТО ЩЕШЕ ДА
ПРИИМЕ ЗА НАСЛѢДІЕ, И ИЗЛѢЗЕ,
БЕЗЪ ДА ЗНАЕ КЪДЕ ОТИВА.

9 СѢ ВЪРА ТА СЕ ЗАСЕЛИ ТОЙ
НА ОБЪТОВАНА ТА ЗЕМЛА КАТО НА
ЧУЖДА, И ЖИВѢШЕ ВЪ ШАТРИ СЪ
ІСААКА И СЪ ІАКВЪА, КОЙТО БЕХА И
ОНИ НАСЛѢДНИЦЫ НА ТОВА ИСТО ТО
ВѢЩІАНИЕ.

10 ЗАЩОТО ТОЙ СЕ НАДАШЕ ДА
НАСЛѢДИ СЫНЪЙ ГРАДЪ, КОЙТО ИМА
УСНОВАНІА, И НА КОГШТО Е ХУДОЖ-
НИКЪ И СОГРАДИТЕЛЬ БОГЪ.

11 СѢ ВЪРА ТА И САМА САРРА
(КОЯТО БЕШЕ НЕПЛОДНА), ПРИА СИЛА
ДА ЗАЧНЕ, И РОДИ НЕ СПОРЕТЪ ВРЕ-
МЕ ТО НА ВОЗРАСТАТЪ СИ, ПОНЕЖЕ
ПОМЫСЛИ (ЗАЩО Е) ВЪКРЕНЪ ОНЫЙ,
КОЙТО (И ГО) БЕШЕ ВѢЩІАЛЪ.

12 ЗА ТОВА И САМЪ ОТЪ ЕДИН-
ГЪ (ЧЕЛОВѢКА), А И ТОЙ ОУМЕРТ-
ВЕЛЪ. РОДИХАСЕ (ТОЛКЪ МНОГО ЧЕ-
ЛОВѢЦЫ), КАТО ЗКѢЗДЫ ТЕ НА НЕ-
ВО ТО, И КАТО БЕЗЧИСЛЕННЫАТЬ
ПЕСОКЪ, КОЙТО Е ПО КРАЙ МОРЕ ТО.

13 СИЧКИ ТЕ ТІА СЪ ВЪРА ОУ-
ЛРЕХА И НЕ ПРИАХА ВѢЩІАНІА ТА,

НО ОТЪ ДЛЛЕЧЕ ГИ ВИДЕХА, И ОУ-
ВѢРИХАСЕ (ЗА НИХЪ), И РОДОВАХА-
СЕ, И ИСПОВѢДАХА, ЗАЩО СА СТРАН-
НИ И ПРИШЕЛЦЫ НА ЗЕМЛА ТА.

14 ЗАЩОТО, КОЙТО ГОВОРАТЪ
ТАКІА (СЛОВЕСА), ПОКАЗЪВАТЪ (ІА-
ВНЪ) ЗАЩО ТРАСАТЪ ОТЕЧЕСТВО).

15 И АКО БЫ ИМАЛИ НА МЫСЛЪ
ТА СИ ОНОВА (ОТЕЧЕСТВО), ОТЪ КОЕ-
ТО ИЗЛѢЗОХА, ИМАЛИ БЫ ВРЕМЕ
ДА СЕ ВЪРНАТЪ (ВЪ НЕГО).

16 НО ОНИ ЖЕЛЛЕХА ПО ДОБРО
СИРѢЧЪ НЕКЕСНО ТО, ЗАТОВА И БОГЪ
НЕ СЕ СРАМЪВА, ДА СЕ НАРИЧЕ БОГЪ
НИХЕНЪ: ЗАЩОТО ИМЪ Е ПРИГОТ-
ВИЛЪ ГРАДЪ.

17 СѢ ВЪРА ТА ЯВРААМЪ ПРИ-
НЕСЕ (НА ЖЕРТВА) ІСААКА, КОГАТО
ГО ИСКЪШАВАШЕ БОГЪ, И ОНЫЙ КОЙ-
ТО ПРИА ВѢЩІАНІА ТА, ПРИНЕСЕ Е-
ДИНОРОДНАГО (СЫНА СВОЕГО).

18 КОМШТО БЫДЕ РЕЧЕНО: ЗАЩО
ОТЪ ІСААКА ЩЕ ДА СЕ НАРЕЧЕ ТЕКЕ
СѢМЕ:

19 ПОНЕЖЕ МЫСЛЕШЕ ЗАЩО БОГЪ
Е СИЛЕНЪ ДА ВОСКРЕСИ (ІСААКА) И
ОТЪ МЕРТВЫ ТЕ, ЗА ТОВА ГО И ВО-
СПРІА КАТО ОКРАЗЪ НА ВОСКРЕСЕ-
НІЕ ТО.

20 СѢ ВЪРА ТА БЛАГОСЛОВИ І-
СААКЪ ІАКВЪА И ИСАВА ЗА ОНЫА
РАБОТЫ, КОИТО ЩЕХА ДА ИМЪ СЕ
СЛЪЧАТЪ.

21 СѢ ВЪРА ТА ІАКВЪА, КОГА-
ТО ОУМИРАШЕ, БЛАГОСЛОВИ И ДВАМА
ТА СЫНОВЕ ІУСИФОВЫ: И ПОКЛОНИ
ИМЪ СЕ (КАТО СЕ ВПРЕ) НА КРАЙ
ТОАГА ТА СИ.

22 СѢ ВЪРА ТА ІУСИФЪ, КАТО
ОУМИРАШЕ, ВОСПОМЕНА ЗАЩО ЩЕХА